

Велосипед Merida Scultura Special Edition-com, 2008 год (арт. 112816)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈

53 130 ₽ **-20**%

42 500 ₽

Характеристики

Тип вилки: Жесткая

Задний перекл: Shimano Ultegra SS

Тип тормозов: Ободные механические

Описание

Шоссейный велосипед с оборудованием профессионального класса Shimano Ultegra SS, рама Scultura EVO UD30, вилка CARBON ULTRALITE UD30, обода Shimano RS10 Wheelset, тормоза Shimano Ultegra. Может использоваться для быстрой спортивной езды по шоссе и участия в гонках.

Спецификации

Paмa: Scultura UD30

Вилка: Carbon Road UD30

Манетки: Shimano Ultegra 2 Dual Control

Тормоза: Shimano Ultegra

Передний переключатель: Shimano Ultegra 31.8 Double

Задний переключатель: Shimano Ultegra SS

Передняя втулка: attached

Задняя втулка: attached

Kacceта: Shimano CS-5600 11-25

Обода: Shimano RS10 Wheelset

Тип вилки: Жесткая

Тип тормозов: Ободные механические

Цепь: Shimano CN-5600

Педали: NO

Рулевая колонка: ВВ410 Neck

Вынос: XM Comp OS -8

Руль: XM Comp Road 31.8

Подседельный штырь: XM Comp SB20 31.6

Седло: Prologo Nago Pas Cool Team

Покрышки: Maxxis Xenith 23 Folding

Разработка: Тайвань

Производство: Тайвань

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63